

**Оголошення**  
**про проведення першого (I) туру щорічного Всеукраїнського конкурсу**  
**«Кращий державний службовець»**  
**в Державній архітектурно-будівельній інспекції України**  
**у 2018 році**

Державною архітектурно-будівельною інспекцією України відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 19.09.2007 №1152 «Про проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» (із змінами), наказу Національного агентства України з питань державної служби від 21.02.2018 № 49 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо проведення щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» та наказу Держархбудінспекції від 28.02.2018 № 248 «Про проведення першого (I) туру щорічного Всеукраїнського конкурсу «Кращий державний службовець» оголошується конкурс на звання «Кращий державний службовець».

Конкурс «Кращий державний службовець» проводиться серед державних службовців в номінаціях:

**"Кращий керівник";**

**"Кращий спеціаліст".**

Конкурс проводиться у три тури: перший (I) тур - березень - квітень 2018 року; другий (II) тур - травень - червень 2018 року; третій (III) тур - вересень - жовтень 2018 року.

У Конкурсі можуть брати участь державні службовці, які не мають дисциплінарних стягнень.

Державні службовці, які виявляють бажання прийняти участь у першому (I) турі Конкурсу подають Організаційному комітету з проведення першого (I) туру Конкурсу такі документи:

- заяву про участь у Конкурсі;
- копію особової картки державного службовця встановленого зразка;
- подання керівника структурного підрозділу;
- інші матеріали (публікації в пресі, листи громадян, листи колективів з оцінкою діяльності претендента тощо).

До 28 березня 2018 року Організаційний комітет розглядає подані документи претендентів на участь у Конкурсі та до 30 березня 2018 року приймає рішення щодо допуску їх до участі у Конкурсі або надсилає їм обґрунтовану відмову.

За більш детальною інформацією щодо участі у першому (I) турі Конкурсу необхідно звертатися до Організаційного комітету з проведення першого (I) туру Конкурсу.

Успіхів учасникам!